

2024年5月30日
株式会社 北洋銀行

「中間ディスクロージャー誌 2023.9」の一部訂正について

当行「中間ディスクロージャー誌 2023.9」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「中間ディスクロージャー誌 2023.9」54 ページ

- ・自己資本の構成に関する開示事項 (1) 連結 (表の最終行)

2. 訂正内容

(訂正箇所は下線を付しております。)

項目	訂正前	訂正後
	(2023年9月末)	(2023年9月末)
自己資本の額 ((イ)-(ロ)) (ハ)	<u>31,394</u>	<u>341,394</u>

以 上